

«Открытка на выписку»

Сложный пережитый опыт болезни и лечения иногда хочется забыть и больше никогда не вспоминать как страшный сон. Однако, обычно он многому нас может научить и является ценной частью нашей жизни. Сохранить светлую память о периоде лечения поможет «Открытка на выписку», в которой ребята могут написать собственные впечатления о лечении и поделиться с окружающими, а медицинский персонал, в свою очередь могут оставить на память ребятам, закончившим лечение и их родителям, добрые слова и напутствия по поводу возвращения в привычную ранее жизнь.

Материал про открытку, а также саму открытку, созданную в рамках сотрудничества психологов Центра им. Дмитрия Рогачева и Программы La Fondation La Roche-Posay (Ля Фондейшн Ля Рош Позэ) вы найдете здесь:

